智浪教育---普惠英才文库

专题（一）    数与式
例题1.化简
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例题2、设a,b是不相等的任意正数,又
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,则有x,y这两个数一定(    )

A.都不大于2

B.都小于2

C.至少有一个大于2

D.至少有一个小于2
例题3、设[image: image4.png]a,b,c



的平均数为M，[image: image5.png]ab



的平均数为N，N，[image: image6.png]


的平均数为P，若[image: image7.png]azb>c



，则M与P的大小关系是（ ）。

（A）M＝P；（B）M＞P；（C）M＜P；（D）不确定。

例题4、a、b、c为正整数，且
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，求c的最小值。

例题5、已知
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例题6、已知a，b，c为整数，且a＋b=2006，c－a=2005．若a<b，则a＋b＋c的最大值为                 ．

例题7、设[image: image11.wmf]a

，[image: image12.wmf]b

，[image: image13.wmf]c

为互不相等的实数，且满足关系式
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求a的取值范围．

例题8、已知abc≠0，且a+b+c=0, 则代数式[image: image16.wmf]222
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的值是（    ）

(A) 3           (B) 2            (C) 1           (D) 0

例题9、设
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，则与A最接近的正整数是(    )

A.18            B.20           C.24           D.25

例题10.已知0<a<1，且满足[image: image18.wmf]18
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，则[image: image19.wmf][

]
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的值等于

                ．([image: image20.wmf][
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x

表示不超过x的最大整数)

练习题

1、实数a,b满足
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，则a+b=        .

2、a，b，c为有理数，且等式[image: image22.wmf]6
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成立，则2a+999b+1001c的值是（    ）

1999（B）2000（C）2001（D）不能确定

3、已知
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4、a，b，c均为正数，且a（b+c）=152，b（c+a）=162，c（a+b）=170，那么abc的值是（       ）.

（A）672     （B）688     （C）720     （D）750     
5若实数x，y，z满足
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6、已知a2+b2=1，b2+c2=2，c2+a2=2.则ab+bc+ca的最小值为__________.

7、若[image: image27.wmf],,
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均为整数且满足[image: image28.wmf]1010
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8、已知xyz=1，x+y+z=2，
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9、已知a+b+c=3,
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10、知实数a，b，c满足：a+b+c=2，abc=4.
（1）求a，b，c中的最大者的最小值；

（2）求
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的最小值.

11.已知[image: image35.wmf]y
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12一个正整数，若分别加上100和168，则可得到两个完全平方数，这个正整数为            。

13三个实数按从小到大排列为
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，把其中每两个数作和得到三个数分别是14，17，则
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14.设
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 是整数，且满足下列条件：

① 1≤
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 的最小值和最大值．
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